Installation manual

Montageanleitung e Notice de montage e Istruzioni per il montaggio e Manual de montaje e Monteringsanvisning e
Installatiegids e Montazni navod e Asennusohje e Installationsmanual

Log cabin FRD34-3548

Blockhaus e Maisonnette en poutres ® Casa di travi ® Casa de jardin e Anneks e Tuinhuis e Zahradni domek e
Timmerstuga e Hirsimokki

Width 350 x Depth 480 cm

Breite/Tiefe e Largeur/Profondeur e Lunghezza/Profondita ¢ Ancho/Profundidad e Bredde/Dybde e Breedte/Diepte
e Sitka/Hloubka e Leveys/Pituus e Bredd/Langd

Log thickness 34 mm
Bohlenstérke e Epaisseur des murs @ Spessore delle pareti @ Grosor de pared e Tykkelse @ Wanddikte e Tloustka
stény e Seinan paksuus e Vaggtjocklek

The producer shall have the right to make technical changes to the product e Technische Anderungen vorbehalten e Le
producteur réserve le droit d’effectuer des modifications techniques au produit e Il produttore mantiene il diritto di apportare
modifiche tecniche al prodotto e Reservado el derecho a modificaciones técnicas e Produsent forbeholder seg retten til & endre
tekniske egenskaper ved produktet ® Alle rechten en technische wijzigingen voorbehouden e Vyrobce si vyhrazuje pravo na
technické zmény vyrobku e Valmistaja pidattda oikeuden tehda tuotteeseen teknisid muutoksia e Tillverkaren har ratt att utféra
tekniska féréandringar for produkten
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Pos SPECIFICATION-STUCKLISTE-NOMENCLATURE-ELEMENTI-ESPECIFICATION Pes Profile | Length
FRD34-3548 (mm) (mm)
e | ey ] 06
W2-1 & /4 005 004 1
. e 003
3500
Foundation- Fundament- Fondafion- Fond Vigas de cimenfacion
AR1 1 T0x45 4450
Foundafion- Fundament- Fondation- Fond - Vigas de cimenfacion
AR? 2 T0x45 3290
Foundafion- Fundament- Fondafion- Fendazicne- Vigas de cimenfacion
AR3 — 3 T0x45 46T
Railing board- Gelander- Barre de rambarde- 1avola di ringhiera- 1abla de barandilla
RAI . 90°/45° | 1 19x95 1980
Railing board- Gelander- Barre de rambarde- 1avela di ringhiera- 1abla de barandilla
RAI3 I 90°/45° | 2 19x95 1235
Railing board- Gelander- Barre de rambarde- 1avola di ringhiera- 1abla de barandilla
RAIZ [ —“ 90°/45° | 1 19%x95 580
Purlin- Dachpfette- Arbalefrier- Arcareccio- Correa
PR1 C L= = D, 2| khx1L0 | 4900
Purlin- Dachpfefte- Arbalefrier- Arcareccio- Correa
PRZ | | ¢ e - > -, 1| 4hxIk0 | 4900
060 Floor boar@— Fussbodenbrett- Madrier du plancher - —— 3 89519 3975
Tavola pavimento- Tabla de suelo
T board- T brett- Madrier d -
061 errace beard- Terrassenbre adrier de e 3 95419 3225
terrace- Tavola terrazzo- Tabla de terraza
062 Terrace board- Terrassenbrett- Madrier de o 1 36x10 840
terrace- Tavola terrazzo- Tabla de terraza
070 Roof board- Dachbre’r’r— Madrier du toit- Tavola = " 8910 2040
tefto- Tabla de tejado
00 Diamond- Deckbrett- Madrier- Tavola di copertura- ) 195140 300
Rombo <
Eave edging- Dachrandbrett- Madrier en bordure du — S
090 = L 19x95 2450
toit- Tavola bordo fetts- Tabla de valadizo =
oo | Foci board- Giebelolende- Ecran frontal- Schermo % v | a0 | 2080
frontone- Tabla de facia
30 Floor beadir?g— Fussbo.denleisfe.— B?gueffe du g 1910 110
plancher- Listello pavimento- Liston de suelo
080 Roof edge reinfortemgn’r— Bachrandleiste- Baguette | ;,J;? ) 3040 1950
en bordure du foif- Rinforzo borde tetto- Refuerzo borde fejado S
Roof edge reinforcement- Bachrandleiste- Baguette 7777
081 %% 2| 32x40 | 2950
en bordure du toit- Rinforzo borde tetto- Refuerzo borde tejado ez *
156 Slat- Leiste- Baguette- Listello- Listan 1 19x35 840
Storm brace- Sturmleiste- Protection contre le
140 L 25x45 2000
vent- Antfivento- Protector contra tormentas X
U-profile board- U-Profilleiste- Baguette profilee
170 , ) ﬁ 2 25x55 710
en U- Listello profilo ad U- Liston de perfil U s34 *
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SPECIFICATION-STUCKLISTE-NOMENCLATURE-ELEMENTI-ESPECIFICATION

Pes -Harriet- Pes
-Fixing kit- Befestigungsset- Mayens de fixation- %
300 1
Materiale di fissaggio- Kit de fijacion \’
Bolt -Schloss-schraube -Boulon- Bullone- Perno-
(m 8 [ 140
M8x80mm
Cylinder- Zylinderschloss- S taiser-
ylinder y|!1. erschloss . errure a mortaiser @% T
Serratura a cilindro- Bombin
Door fittings- Tirbeschlag- F -F t
oor fi mgs irbeschlag- Ferrure- Ferramenta ﬁ T
porta- Manilla (puerta
Nail- Nagel- Clou- Chiode- Clavo- 1.4x40mm — 32| 130
Nail- Nagel- Clou- Chiode- Clavo- 2.5x50mm _ 150 [ 060; 061; 062; 070; ...
Nail- Nagel- Clou- Chiode- Clavo- 4x120mm 18 | ARx
Nut- Schraubenmutter- Ecrou- Dado- Tuerca- M8mm © 8 m
Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 3.5x40mm P— 80 | 080; 090; 100; 120
Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 3x20mm P— 12 | A-343R
Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 4.5x50mm P— 15 | RAIx
Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 4.5x70mm P———— 20 | 001, 008; 009; PRx
Washer- Dichtscheibe- Joint- Rondella- Arandela- 8 :]
8x22mm
i ittings- tergriff- Poigne de |
W|n510w f|’r’r|ngsl Felns ergri . oigne de la E 2 | AR
fenétre- Maniglia finestra- Manilla (ventana) e
Window shutters- Fensterladen- Volets- Imposte
8 A-343R
MLAZS3 della finestra- Contraventana- MLA283 % 2
A-343R Window - Fenster - Fenetre - Finestra-Ventana 765x990 2
B
I
U3L-7R Door - Tir - Porte - Porta-Puerta 835x1820 1
1
|
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